MED MIGHA 97090496 ACTIVITE 2 ler

Simplifier les expressions suivantes :

23 x 20 % 10? B 0,16 x (3 x 10742 (a‘3bz)z(2_3a5bzc_2]3
T (-5)*x16 B 4x107* - (23a3c2)3

V1445 E V75 + V48 F (2)3 5 [3)3 c (5)“ 5 (5)3
~ V25028 T VeVTZ ~\3 4 ~\2 2

" Exercice 2 }:5

Simplifier les expressions suivantes :
A=\VE8-V75+V1IZ B=V8-VI8+32Z C=4/45+2V20-3\/5
D =2v12 +3v27-4V75 E=—V28+3Vv63—-2V175 F =756 —5V21++/525

U Exercice 3>: 5

Ecrire sans les radicaux les expressions suivantes :

A=[(-m)? B=’(z—ﬁ)z C=2/2-m)?+(r-3)2 D=J(3—J§]2—J(4—J§)z

" Exercice 4 ’5

1
1) Montrer que pour toutn € Nona:Vvn+1—-yn = ———
) quep N T

1 1 1
+ oot
VZ4+1 V3442 Vvi1++10

2) Calculer alors

« Exercice 5}

Ecrire les expressions suivantes sous la forme d’un seul quotient, ne contenant pas de radical au

dénominateur.
N> Bo—2_ ce—t 2
VZ -5 4+V3 2+vV5 1—+5
b 7+V5 11-+5 2 3 __1 3
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